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New Plus range

Focusing on a flexible and intuttive use,

still assuring an excellent finishing quality,

the new "Plus” edge banders are proposed
in compact compositions, having high quality
technological solutions.

La nouvelle gamme Plus

Orientées a une Utilisation simple et
immeédiate, en assurant une qualite de
finissage optimale,

les nouvelles plagueuses de chants “Plus”
se proposent avec des compositions
compactes mais dotées de solutions
technologiques élevées.
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Plagueuses de chants T-R Plus E Plus A Plus

automatiques compactes




Working units
Les groupes opérateurs

"Chipping due to cutting operations”  “Scorer conical cut”
“Eclats causés par les opérations “Coupe conique de l'inciseur”
de coupe”

“Expanding” due to humidity”
“Regonflement” causé
par I'humidité”
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Control system
Systeme de Controle

ORION 200
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ORION 200 (opt)

Graphic numerical control

complete with PLC which

eliminates relay and

microswitches and enables a

quick and easy use of all

machine functions.

e 100 programms can be
customized according to the
production needs

e 5,7" graphic video

e function keyboard for the
working units rapid selection

e processing statistical data

e integrated simple and
controlled diagnostics.

ORION 200 (en option)
Systeme a contréle numérique
graphique avec PLC qui élimine
relais et micro-interrupteurs

et permet I'exécution simple et
rapide de toutes les fonctions
machine.

e 100 programmes
personnalisés selon les
exigences de production

e afficheur graphique de 5,7"

e touches fonction pour la
sélection rapide des groupes
d'usinage

e donnees statistiques d'usinage

e diagnostic intégré simple
et guidé.
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Overall dimensions

Dimensions d'encombrement

Extraction
connection
Attache
aspiration

E Compressed

air connection
Attache
pneumatique

Electrical
connection
Attache
électrique

Technical specifications Données techniques HFA HFC HFE A Plus E Plus T-R Plus
Panels thickness Epaisseur panneaux mm 8-40

Thickness for edges in strips Epaisseur chants en bandes mm 0,4-3

Thickness for Epalisseur chants mm 0,4-1,5 0,4-1,5 0,4-3 0,4-1,5 0,4-3 0,4-3
rolled edges en rouleau (opt 3) (opt 3) (opt8))

Minimum panel width Largeur min. du panneau - mm 65

with rolled edges avec chants en rouleau

Minimum panel length LLongueur min. du panneau mm 140

with rolled edges avec chants en rouleau

(min. width 200 mm) (avec largeur min. 200 mm)

Feed speed Vitesse d'avancement m/min 9

Exhaust hoods Diametre mm  1x80 1x80 1x80 1x80 1x80 1x80
diameter bouche d'aspiration 1x120
Working air pressure Pression air comprimé par 6

Machine length (L) Longueur machine (L) mms 2650 2920 2920 2920 2920 4085
Machine height (H) Hauteur machine  (H) mm 1350

Machine width (P1) Largeur machine (P1) mm 11260

Machine width (P2) Largeur machine (P2) mm. 1600

Where required, the machine is supplied complying with the CE safety standards.
In this catalogue, machines are shown with options. The firm reserves the right to modify technical specifications without prior
notice, provided that such modifications do not affect safety E.C. certification.

SCM edge-banders
Plagueuses de chants SCM

La machine est foumnie (dans les pays prévus) équipée selon les dispositions “CE"

Dans ce catalogue les machines sont représentées avec des options.

La société se réserve le droit de modifier les données techniques et les dimensions sans préavis mais ces modifications
n'influencent pas la sécurité prévue par la norme CE.




Woodworking machinery:
the widest range of products

La plus vaste gamme de machines

pour l'usinage du bois

SCM has been producing woodworking machinery for 50 years and represents the
nucleus of SCM Group. With a total of 2500 employees, 12 factories and an export of
70%, this Group is one of the world's top producers of woodworking equipment.SCM
produces the widest range of machines for secondary wood machining, from machines
for small woodworking companies to CNC work centres, to high production integrated
lines for the machining of solid wood. SCM is certified according ISO 9001
Standards.Specialized technicians all over the world are able to supply an efficient and
rapid after-sale service to SCM customers because full use is made of a system of
remote computerised diagnostics. SCM can also utilize the intemal structures of SCM
Group such as CSR-Study and Research Consortium and CSR Training Centre.
CSR-Study and Research Consortium uses advanced experimental systems. This
ensures that all machines satisfy the strictest international standards in terms of safety,
ergonomics and environmental hygiene. CSR-Training Centre, a highly regarded training
school prepares qualified operators from all over the world for woodworking machinery.
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SCM fabrique des machines pour le travail du bois depuis 50 ans et constitue le noyau
historique du groupe qui se place parmi les principaux producteurs mondiaux du secteur
avec plus de 2500 salariés, 12 établissements et une exportation de 70%. SCM produit
la plus vaste gamme de machines pour la seconde transformation du bois allant des
machines pour entreprises artisanales aux centres de travail a C.N., aux grandes lignes
intégrées pour I'usinage du bois massif. SCM est certifiee selon les normes ISO 9001,
Dans le monde entier des techniciens spécialisés sont en mesure de fournir un service
apres-vente rapide et efficace avec l'aide d'un systeme de diagnostic a distance
informatisé. En outre, SCM peut utiliser les structures du Groupe SCM telles ques: le
CSR - consortium d'études et de recherches et le CSR - Training Center. Le CSR -
consortium d'études et de recherches utilise des systémes avancés d'expérimentation
ce qui permet d'assurer la conformité de toutes les machines aux normes intemnationales
les plus séveres en matiere de sécurité, d'ergonomie et d'hygiene. Le CSR Training
Center,- Centre de formation professionnelle vise a l'intégration dans l'industrie de
l'usinage du bois d'opérateurs qualifiés provenant de tous les pays.
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